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TANZÁNIAI SZAFARI ÉS
NYARALÁS ZANZIBÁRON

Szafari Serengetiben, Zanzibár fehér homokos partjai és a
Ngorongoro-kráter elképesztő élővilága.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos
szálloda+szafaris lodge

Ellátás: Teljes ellátás

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Október 31 - November 11. 2 290 000 Ft

PROGRAM

1. NAP UTAZÁS AFRIKÁBA – IRÁNY TANZÁNIA

Menetrend függvényében átszállással utazás Kilimanjaro Nemzetközi Repülőtérre. Az éjszakát a repülőn
töltjük.

2. NAP AZ ELSŐ SZAFARI ARUSHA NEMZETI PARK

Reggel érkezünk Tanzániába, ahol a helyi iroda idegenvezetője vár bennünket, és a közeli szállodánkhoz visz
minket. Itt lepakoljuk csomagjainkat, felfrissítjük magunkat, majd privát dzsipjeinkkel az Arusha Nemzeti
Parkba látogatunk el, mely a 4.566 méter magas Mount Meru vulkanikus hegynek is az otthona. Dzsipszafari
a Nemzeti  Parkban, helyi  vadszakértők vezetésével.  Bízunk benne, hogy minél  több különböző állatfajt
láthatunk már ezen a napon is. Este érkezünk vissza szállodánkba, pihenés, majd vacsora.

3. NAP TARANGIRE N. P. ELEFÁNTOK ÉS BAOBAB FÁK

Reggeli  után  a  Tarangire  Nemzeti  Parkba  indulunk,  amely  híres  hatalmas  elefánt  csodáiról  és  a  több
évszázados óriás baobab fáiról.  A száraz évszakban 250 elefántból álló csoportokat is lehet itt látni. A
parkban az elefántok mellett még sok fajta vadállat él, amelyeket legkönnyebben a Tarangire-folyónál vagy
a Burunge-tónál – a park fő vízforrásainál – figyelhetünk meg. Szállásunkra egy szafari lodgeban lesz.

4. NAP SZAFARI ÉS HŐLÉGBALLONOZÁS A SERENGETIBEN

Reggeli  után a szafarink csúcspontja következik,  a Serengeti  Nemzeti  Park.  A Serengeti  szó a maszáj
nyelvből származik, és végtelen síkságot jelent. A természetfilmek közül sokat itt forgattak. Lehetőség
nyílik fakultatív hőlégballonos szafarira is a Serengeti  felett: 230.000,- Ft.  A nemzeti  park területén
található szafari lodge-ban vacsora. szállás (2 éj).

5. NAP RAGADOZÓK ÉS VÁNDORLÓ CSORDÁK SERENGETIBEN

Reggeli után tovább folytatjuk az állatok megtekintését. Egy egész napos szafarira indulunk a nemzeti park
területén.  Ez a  hatalmas terület  nagyon sok gyönyörű állat  otthona.  Mi  egy biztonságos nyitott  tetejű
jeepben haladva tekintjük meg őket. Napközben egy hangulatos piknik ebédet fogyaszthatunk el. A nemzeti
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parkban  várhatóan  oroszlánokkal,  zsiráfokkal,  zebrákkal  találkozhatunk,  és  ha  szerencsénk  van,  még
gepárdot, leopárdot és orrszarvút is láthatunk. Este szállás, vacsora.

6. NAP NGORONGORO-KRÁTER: A TERMÉSZET CSODÁJA

Reggeli után kijelentkezünk a szállásunkról, majd Afrika hét csodájának egyikét, a híres Ngorongoro-krátert
látogatjuk meg, amely kétmillió évvel ezelőtt alakult ki, amikor a hatalmas vulkán kitört. A termékeny láva
egyedülálló ökoszisztémát hozott létre, amely ma a legnagyobb koncentrációban ad otthont az Afrikában
élő állatoknak. Mintegy 600 métert ereszkedünk le járműveinkkel a kráter peremről az aljára, ahol állatok
százai vesznek körül minket. A Ngorongoro-kráter számos oroszlánfalkának, bivalycsordának, zebrának,
gnúnak és még sok más fajnak ad otthont. Ez az egyik leglátványosabb természeti rezervátum Afrikában.
Szállás, vacsora a kráter közelében fekvő lodge-ban.

7. NAP A VADONBÓL A TENGERHEZ - UTAZÁS ZANZIBÁRBA

Transzfer a repülőtérre, és átrepülünk Zanzibárra. Délután ellátogatunk Zanzibár számos fűszerfarmjának
egyikére.  Itt  lehetőségünk  lesz  betekinteni  a  helyi  életbe  és  megkóstolni  a  szezonális  gyümölcsöket,
valamint  egy  kis  fűszeres  teát.  Szállás  a  sziget  keleti  oldalán  található  tengerparti  szállodában  (3  éj).
Zanzibári tartózkodásunk alatt teljes ellátás: reggeli, ebéd, vacsora.

8. NAP PIHENÉS AZ INDIAI-ÓCEÁN ÖLELÉSÉBEN

Az igazi pihenés itt kezdődik el. A sziget trópusi hangulatát a kristálytiszta óceán és a fehér homokos part
varázslatos látványa teszi  teljessé.  A  fürdőzés az  óceánban a  dagály  idején élvezhető,  apálykor  pedig
felfedezhetjük a visszahúzódott partszakaszon rejlő kagylókat.

9. NAP STONE TOWNTÓL PRISON ISLANDIG

Ezen a napon is pihenhet a pálmafák alatt, vagy eljöhet velünk egy fakultatív kirándulásra, amely során
először az arab hatású,  gyönyörű Stone Town-t látogatjuk meg. Idegenvezetővel  megtekintjük a város
történelmi helyszíneit: az egykori rabszolgapiacot, az anglikán katedrálist és a Csodák Házát. Ezt követően
Prison Island-et, azaz a Börtön szigetet keressük fel.  A parthoz közeli  sziget a nevét az ott kialakított
börtönről kapta, mely ma óriásteknősöknek ad otthont. A közelben látványos korallzátonyok is vannak.
Stone Town – Prison Island túra óriásteknősökkel kirándulás: 44.000,- Ft. Szállásunk ugyanaz, ahol az
előző éjszakát is töltöttük. (A programok sorrendjében változás lehetséges.)

10. NAP PIHENŐNAP A TÜRKIZ SZÍNŰ PARADICSOMBAN

Egy egész napos pihenés a tengerparton.

11. NAP BÚCSÚ A TRÓPUSOKTÓL – HAZAINDULÁS

Reggeli után szabadprogram, majd a délutáni órákban transzfer a repülőtérre. Menetrend függvényében
indul repülőnk Európa felé. Éjszaka a repülőn.

12. NAP HAZAÉRKEZÉS

Átszállást követően, várhatóan az esti órákban érkezünk meg Budapestre.

Oltásokkal kapcsolatos információkat weboldalunkon talál. Az útlevélnek a hazaérkezés napjától számítva még
minimum 6 hónapig érvényesnek kell lennie.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   5 éjszaka szállást saját tusolós, WC-s szafari lodge-okban, 4 éjszaka szállást 4 csillagos szálloda kétágyas
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szobáiban és 2 éjszakát repülőn

   Teljes ellátást (reggeli, ebéd és vacsora)

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   Helyszínen reptéri transzfert (a programok közt jeep-es közlekedést használunk)

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Az csomagár  a  belépőjegyeket  és  a  helyi  idegenforgalmi  adókat  tartalmazza.  Nem tartalmazza a  kilépési
illetéket, mely kb. 40 USD.

Minden egzotikus országban elterjedt a helyi szervízdíj.

Szolgáltatásaik végén a helyi idegenvezetők (Túra vezető és városi vezető) és a buszvezetőnek, valamint a
szállodai személyzetnek szintén szokás „baksist” adni. Utasonként ennek összege az utazás teljes idejére kb. 90
USD. Ennek összegét az utazás elején egyben kell kifizetni a magyar idegenvezetőnek. A baksis szolgáltatók
felé történő kifizetését az magyar idegenvezető rendezi.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek a vízum lejártát követően még legalább 180
naptári napig kell érvényesnek lennie. Minden külföldi állampolgárnak kötelező
olyan érvényes biztosítással rendelkeznie, amely fedezetet nyújt a kint tartózkodás
idejére. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/tanzania#
Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest +1 óra nyári időszakban,
télen: +2 óra időeltolódás.
Öltözködés: Az öltözetet tekintve laza, kényelmes sportos ruházat a
legelőnyösebb. Sportcipőt, fürdőruhát is hozzanak. A meleg időjárás miatt sapka,
naptej és napszemüveg is javasolt. A szafarira javasolt kendő a por belélegzése
ellen, valamint szúnyogirtó.
Időjárás: Esős évszakok: március közepétől májusig és a november, december. Az
utazásra a legkellemesebb hónapok június vége és október között.
Program: 2019. június 1-től Tanzánia betiltotta a műanyag zacskók használatát. A
tilalom a Tanzániába érkező turistákra is vonatkozik, akiket arra kérnek, a
csomagolásnál kerüljék a műanyag szatyrok használatát, amit a belépési
pontoknál ellenőriznek. A tilalom nem vonatkozik azokra a „ziplock” zacskókra,
amikbe a folyadékokat lehet pakolni a repülési előírások szerint.
Lehetőség szerint kerüljék az étkezést a szállodán kívül. Inkább hámozható
gyümölcsöt (banán, narancs) fogyasszanak. Italok fogyasztásánál javasoljuk saját
szívószál használatát. Az esetleges hasmenés esetére gyógyszert hozzon magával.
Az út során vigyázzanak testi épségükre, mindenki saját felelősségére dönt,
milyen, programon, túrán vesz részt. Legyen megfontolt. Tartsák be a szafari
vezető utasításait.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/tanzania#
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Víz: Csak palackozott vizet fogyasszanak.
Dugalj: Tanzániában a hálózati feszültség 230 V 50 Hz. Brit szabványú
csatlakozókra és aljzatokra kell készülni. Átalakító beszerzését javasoljuk.
Pénzváltás: Tanzánia hivatalos fizetőeszköze a tanzániai shilling (TZS), bár a
legtöbb turisták által látogatott helyen elfogadnak USD-t is, viszont csak 2009
után kibocsátott bankjegyeket. Úgyszintén csak 2009 utáni bankjegyeket
váltanak be a bankok és egyéb pénzváltóhelyek tanzániai shillingre. 1 TZS = kb.
0,14 HUF.
Oltás: Tanzániában kötelező oltás nincs, viszont a kolera elleni vakcina ajánlott.
További információt a
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/tanzania oldalán
találhat, illetve kérdezze meg orvosát, gyógyszerészét.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/tanzania

